

# 试了才知道

“小心脏”有“大能量”，“豪”演员有“好”修养，“高品质”铸就“冠军相”

如何撬动消费者购车，除了传统的价格杠杆之外，就剩下新型车和试驾活动的不断登场了。就在本周，一波新车试驾体验类活动纷纷登场。郑报融媒记者 谢宽



## 【试驾】“小心脏”大能量，试驾广本冠道1.5T

广汽本田冠道这款车从去年2.0T上市，到今年上海车展前1.5T车型上市一直热度很高，虽然不能说它是爆款，但是4万的订单已经说明了很多问题。这次在重庆和郑州，《TOP汽车》分别在两地不同的场景中体验了这台更接地气的冠道240TURBO车型。

本次试驾路线包含城市路段与高速路段，多弯道、路口，多元化路况恰恰能真实反映冠道(AVANCIER)240TURBO应对各种生活场景的表现。

冠道(AVANCIER)240TURBO 搭载的正是 Honda 最新研发的 SPORT TURBO 1.5L 高效率涡轮增压发动机，燃烧效率高达38%，配以CVT无级变速器，最大功率达到142kW/5600rpm，最大扭矩达到243N·m/2000~5000rpm，具有超宽的最高扭矩范围(2000~5000rpm)。

运动模式下，CVT通过增加变速比提高扭矩，动力也更加畅快。在近1.8吨的车重和满载负荷下，冠道(AVANCIER)240TURBO仍跑出了百公里加速9.2秒的优异成绩，这要归功于这台1.5T涡轮增压发动机调高转速后更高的功率输出，步调紧凑的传动系统，以及更大流量喷油器带来的强劲动力。下班高峰期途经拥堵路段，操作换挡拨片模拟7速换挡，变速箱积极降档与发动机扭矩集中释放，在高速路上尽情驰骋，也让驾驶者体验到了超强操控带来的自由感与驾驶乐趣。

凭借这套强大的动力系统，冠道(AVANCIER)240TURBO不仅具有极佳的加速性能，在燃油经济性上表现更是可圈可点，百公里油耗7.6L，升功率接近150，且使用92号汽油即可实现。

## 【品质】用心去做 一款豪华SUV的自我修养

从外观看，东风日产2017款楼兰有着豪华时尚的设计，理性几何美结合感性表现力。运用几何元素打造时尚动感的外观造型，家族式v-motion前脸，回旋镖式LED前后大灯，悬浮式车顶。

在配置方面，楼兰有着豪华舒适配备，BOSE定制版高保真音响系统：想象你行驶在笔直的高速公路上，望着远方，听着High歌，那是一种多么自在的享受；楼兰还添加了新一代Multi-Layer人体工学座椅：颠覆了以往工艺，零重力理念座椅，提供最好的包裹性和承托性，帮助用户在每一次旅途中充分缓解行车疲劳，让行车成为一种享受；三屏独立视听娱乐系统：即使坐在车里也会让车主有家庭影院般的体验，视听娱乐

一步到位；驾驶席智能记忆系统：我们可以根据自己的驾驶习惯做出个性化设置，EYE MAX大型全景天窗让蓝天收入眼底。

对于行车安全，楼兰也毫不松懈，NISSAN i-SAFETY让行车更安心，实时预警车辆360°范围监测，智能防撞，智能刹车，超五星保护车身，超高强钢比例高达1/3。

时尚外观是一款SUV的必备条件，2017款新楼兰却有着自身的修养。楼兰与同价位SUV相比而言更豪华，更舒适，更实用，更贴合用户真实需求，极力将细节做到极致，有外观而又不失内涵，将自身修养发挥到极致。一款真正的豪华SUV需要用心去做，楼兰正是如此。

## 【销量】上汽荣威eRX5再夺4月插电混动车销量冠军

4月，荣威eRX5以2568辆的成绩摘得插电混动新能源车销量冠军，这是荣威eRX5连续第二次夺冠。荣威eRX5今年以来销量快速爬坡，1-4月平均环比增速超过200%，今年3月夺得插电强混新能源车销量冠军之后，4月又蝉联插电混动车型桂冠。荣威eRX5并没有受到今年补贴下降等因素影响，成为唯一逆市而上的车型，为整个新能源市场注入强心剂。

另外值得关注的是，荣威eRX5是4月新能源车型前五榜单中唯一一款20万元级别以上的车型。荣威eRX5在“爆款SUV”荣威RX5的基础上打造，搭载上汽蓝芯、绿芯和互联网“三擎”动力，强大的互联网配置，再加上超越合资的制造工艺、高颜值，以及静音、超大空间等驾驶品质，这些足以与合资车一较高下的“杀手锏”，受到市场高度认可。

汽车分期，想贷就贷

找备胎好车

就是快

申请简便 | 放款迅速 | 还款自由



汽车分期业务请咨询备胎好车当地业务人员，或致电全国服务热线：400-603-8787

